



19 лютого під головуванням Лариси Босенко відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном.

У засіданні взяли участь голова облдержадміністрації Олег Синегубов, перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко, заступник голови обласної ради Олексій Чепурко, заступники голови облдержадміністрації Катерина Рижченко, Євген Греков, депутати обласної ради: Ігор Процай, Олександр Ващенко, Оксана Винниченко, Володимир Куцовол, Фахраддін Мухтаров, Андрій Удовиченко, Людмила Корнієнко, Олег Дядик, Ольга Величко, Максим Середа, Олексій Матюшенко, заступник керівника апарату – керуючий справами обласної ради Тетяна Паутова, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, обласної ради, обласних комунальних підприємств, журналісти.

Комісія проаналізувала виконання ряду обласних програм: Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2020 року; Програми енергоефективності Полтавської області на 2018 – 2020 роки; регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню на 2017 – 2020 роки; обласної програми «Бюджет участі Полтавської області на 2017 – 2020 роки та ін.

Було розглянуто та підтримано проекти обласних програм, які будуть внесені на затвердження сесією обласної ради: Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року; регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню на 2021 – 2027 роки; Програми правової освіти населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки.

Депутати підтримали проєкт рішення обласної ради щодо продовження дії Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Полтавської області для виконання заходів з енергозбереження на 2015 – 2020 роки до 2021 року включно. У контексті даного питання комісія рекомендувала облдержадміністрації ініціювати проведення наради з представниками ОСББ,

банків-партнерів Програми щодо перегляду відсоткових ставок за кредитами та розглянути можливість напрацювання проекту Програми на новий період.

Також було схвалено проекти рішень, які стосувалися: внесення змін до Порядку проведення виплати одноразової грошової допомоги медичним та іншим працівникам комунальних закладів охорони здоров'я, які захворіли на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2; визначення ПОКП «Полтавафарм» таким, що надає соціально важливі послуги; продовження договору оренди єдиного майнового комплексу «Видавництво "Кременчук"».

Окрім цього, у ході засідання депутати заслухали інформацію директора з правової роботи АТ «Полтаваобленерго» Олега Остроушка та директора комерційного АТ «Полтаваобленерго» Дмитра Маркідова щодо стягнення орендної плати за користування опорами електричних мереж з міських, сільських, селищних рад, розташованих на їх території. Присутні звернули увагу на відсутність правових підстав для звернення підприємства до громад з вимогою укласти договори, пошук компромісу між підприємством та територіальними громадами щодо нарахування орендної плати, надання АТ «Полтаваобленерго» конкретних розрахунків структури тарифу (зокрема, собівартості послуги). Також депутати наголосили на необхідності врахування фінансових надходжень від інтернет-провайдерів за користування опорами електричних мереж, відсутності чинних договорів оренди земельних ділянок, на яких розташовані опори тощо.

Решту бюджетних та майнових питань чергової сесії обласної ради постійна комісія розгляне наступного тижня.





